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_ ? 7! i D HERE [T IHE EREHIEE
BREREIE = 1
BEEHEET = 1
ERELIAEIT =R 1
EXE LA THAERS t=50m m2 167.7 168
SEIHI6MEL T BETUDITEEEELL| m2 167.7 167.7
OB ML TR TA77 IV MEIEI#E m3 8.4 8
BB E EIAD). L=10.5kmLL T m3 8.4 8.4 TE i EERfEL=9.6km
nng t 19.7 19.7
SHEEITIRZ T = 1
EHZE IR U] B TA77IV M EREE IR m 14.0 14
TAI7 LI ERZERRIE 15em LT m 14.0 14.0 TA77 I hEZE[E 5cm
SHZE R A AR TA77 VM EHZE MR E 5¢m m2 70.0 70
EEEHITEA m2 70.0 70.0
RROE ML TR TA77IV M EREE IR m3 35 4
FOEMR(AsER), L=11.5kmEL T m3 35 35 HEMFEIA,L=9.6km
nng t 8.2 8.2
TAITLIEREE T =® 1
*[E G I 2OZFHEAs(13F)t=5cm m2 167.7 168
FREGEE-RE.EEMERALGL m2 167.7 167.7 BRI
=B OB EFHIEAs(13F) t=5¢cm m2 70.0 70
F= B (EE - IR #B),PK-3 m2 70.0 70.0 B4+ &R
TEEE YA E(C-20), F ¥ Et=3cm m2 70.0 70
TREBE @FEMENYIEIBELRER| m2 70.0 70.0 B {58
XE#FT = 1
AP RE R 2255 B EE =, W=15cm m 71.0 7
NN RERGFEE) m 71.0 71.0 SR
AP RE R AR AEI R, ER = W=15¢m m 20.0 20
NN RERGFED) m 20.0 20.0 MR
EmEbhKI =R 1
Bk ZEIERHK m2 167.7 168
BEKRMBEKT m2 167.7 167.7 Fwda—FN
BRI (HH1E) m2 167.7 167.7 FIERBKTAITIR)
ANATIINAT m 479 479 ATULAEL ¢ 18
R E B Hhat m 47.9 479 B=5¢m,t=5¢m
257 M-y IV9Y-MRARIE25cm A HAT 40 4
VS AN [Elzi 4.0 4.0 FRARIE25¢m
IVHY-rEIFL QU - PR AL 7 4.0 4.0 ¢ 100
U9 - EIFL (E<EHE) i 4.0 4.0 @50
LT NE1-T m 8.8 8.8 @ 20(4tRE &)
HEEE£E [E] 2.0 2.0
FERET = 1
FEBETL = 1
T m2 214.9 215
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REWBI (RETE) THE m2 170.7 170.7 RER
FEHETL (BRET L) THhE m2 44.2 44.2 BEa
743-%R T4+ L%R m2 214.9 215
FEHEEL(BETR)7M-2H | m2 170.7 170.7 FRER
FREBEBEBI (BETR)IIMV-EHA | m2 44.2 442 Bs
HhEHET = 1
MEWHET = 1
HhERS (-2 24-12-25BB m 49.2 49
EYThL m3 8.2 8.2 WYY-b7'L—h
RIEHREMEEY).L=11.0kmlUT m3 8.2 8.2 E Mk EEEEL=9.6km
nonE t 19.3 19.3
avy)-+ m3 8.4 8.4 BEEHY
VUEINGEHE T 6.0 6.0
ERAGEMRT = 1.0
&2 AL EM m 49.2 49
*Jéﬁi EHEMNARE) ALK m 49.2 49.2
ZHSHEF ARE)HELX m 49.2 492
BRE{SET = 1
Hi@\eT = 1
EESEI(EBIE)  §UI—tivreElsn =z 1.0 1
STV S LERY & 1.0 1.0 ML 20.3m3
POE My LT WYY EEREEY) m3 0.3 0.3
ROEMR(EAMBIEY).L=11.0kmA T m3 0.3 0.3 TE M EERfEL=9.6km
nng t 0.6 0.6
FAREET = 1
ZARWIETL =% 1
b ¥ Vit #® 6.0 6
XA EERERG = 6.0 6.0 1500kNLL T
BkEEHET = 1
BEKEEWIET = 1
BkERE 50 4.0 4
SR IRIZH A LMk m 14 1.4
BEKERE [El3i 4.0 4
BEKERE m 3.2 3.2
VP& X 0.8 0.8 ¢ 125
497K b 4-M10 x 30(SUS304) [E] 16.0 16.0
HiEEEHET = 1
HEEERET = 1
B e i 2= B S MBS 3 Vb e E35mm m 14.0 14
M iEEERET m 14.0 14.0
ﬁlﬁliﬁ%ﬁ EEHET m 14.0 14.0
% m 14.0 14.0 BfEE35mm
i@klw & 4.0 4.0
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T I I 4H R = _ _ _ _
? A o LR iR R e AT
ELWBTUvI-H X 224.0 224.0 D16
E kiR t 0.06 0.06 SD345 D13
WY -MEXFRHEIEY) m3 0.8 0.8 BEEIVY -
& H I 15 40 4
HEE VT £ 4.0 4.0
=¥t 2 22.6 22.6
OB kAL EER VY- R ER R EEY) m3 0.9 0.9
RIEHR SRR EE W) L=11.5km LT m3 0.9 0.9 E Mk EEEEL=9.6km
nonE t 2.2 22
BREET = 1
BEZB T (Rc-15ER) = 1
BEKRE EXEERE m2 375.2 380
ZERET m2 375.2 375.2 2[8 & F
EERIBEFI(2[E &) ke 750.3 750.3 1Z# (5 A E1.0kg/m2
BEM O EUR - T2 m2 375.2 375.2 2[8 & F
E b 7 5AMLIE m2 375.2 380
BEimeKEkn m2 375.2 375.2
15871y m2 375.2 375.2
HElI# B ULy g mUR-FEA T m2 375.2 375.2
T% HHEY U9)9FA AUk m2 375.2 380
A7°L—,600g x 12, Hi £ 5 m2 375.2 375.2
T% SRR EMIN Y BIEERTE m2 375.2 380
A7°L—,240g X 2J2, | §9 5 m2 375.2 375.2
& EAFIR S - RBIEZR AP E m2 375.2 380
A7°L—170g X 12, H §9 5 m2 375.2 375.2 F &
i3 AR S RHEER L& m2 375.2 380
A7°L—,140g x 12, H §9 5 m2 375.2 375.2 K%
EERENLS = 1
Eff [HZIE. 8- RLE T B 4.0 4
EHEIEEE | =125km E 4.0 4.0 by 9(4LEE)
sy IHZE, ¢h- )L E T t 16.0 16
IN\F G4t t 16.0 16.0 R ILavnyy
BT =R 1
BERET =® 1
Bt BATOL) m3 19.9 20
BRA (LR BB+ m3 19.9 19.9 LIS 2.5mk i
AR (L ER) m2 36.0 40
EEER m2 36.0 36.0 WEHEY RISHHEY
7 VEvANER: g7 YY) m2 36.0 36 BEHELRE
7 VEvAN Oy IERE T m2 36.0 36.0 LHRFIEFEY
FEI Ny RET m2 36.0 36.0
b T(B AR A=6cm) m3 1.4 1.4 100m2%1)3.9m3
LT 7. 324 32.4 100m2 Y904, 1.0m/&
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T I I 4H R = _ _ _ _
? : o LR RS iR R e AT
7 LEvAN Oy IEET m2 36.0 36.0
Kimavy)—+ 218-8-40BB m2 208 21
|OEEY. A NI m3 2.1 2.1
HERAI(EERRL=10cm) m2 20.8 20.8
BF300 m 4.0 4
UEEIE m 40 40 L=1.0m, 1.000kg/{BLL T
BF400 BF A m 40 4
URAIEEFI AEE) m 4.0 4.0
UVRAIEERE) m 40 4.0 L=1.0m, 1.000kg/{E LL T
BF400(#itHEK) BHA m 25 3
UVERIEEF AEER) m 25 25
URAIEERE) m 25 25 L=1.0m, 1.000kg/{ELL T
HIGITH EKH 18-8-40BB T 1.0 1
INBUREIEY, N 13TER m3 0.3 0.3
BRI NBEY) m2 3.1 3.1
HEERAI(EERRt=15cm) m2 0.8 0.8
FYMFITT m 5.0 5
Lo, E45cm m 5.0 5.0 IRz C A0S 48 E 130m X 4.0mm(#8)
1E# 7N 2.0 20 WAAEREIm EE1.5m
9 -MEEYEIERL EOEEY m3 2.4 2
AAET m3 2.4 24
9 -MEEYEIERL S EEY m3 0.1 0.1
AAET m3 0.1 0.1
FRIE R IR Y- SRR EEY) m3 2.4 2
BB EGEEY).L=11.0kmU T m3 2.4 24 TE M EEREL=9.6km
nng t 5.6 5.6
OB kAL EER VY- R ER R EEY) m3 0.1 0.1
RIEHR SR EEY) L=11.5km LT m3 0.1 0.1 E Mk EEEEL=9.6km
non& t 0.3 0.3
BREEST = 1
5T = 1
25 m2 191.1 190
ARG (ESLEMBEOHSEE) | m2 191.1 191.1 TYPE A3
BiEET. MAIET m2 191.1 191.1 TYPE B
RERFGZET m2 191.1 191.1 TYPE B
y—IaRBHEET m2 191.1 191.1 TYPEB
RIEREREEEE m2 191.1 190
RS ESHET m2 191.1 191.1
7 ANREE R m2 191.1 190
7IAMNAEERET m2 191.1 191.1
IZEARKRET = 1
BRET = 1
ATBREE = 1.0 1
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IERyS| IFE =5 A BEESR TERE[TLEE
ANHBRE =x 1.0 IEEHICHYL—TE
WS =R 1.0 1571
ﬂigrxbl :_l'-t 1
REEET = 1
REZFEZHEE AB 60
RBFEZHEEB AB 60.0
HE R = 1
HEBRERE = 1
Ei%E =® 1
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BEfHE T (PAIR D)
P il A /N K [6) H A = Eg =8
BmEtis T
K iH G TAZ 7w Mili%E t=5em (HEE)
A = 7.000X%23.960 = 167.72 m?
ASTRFEIA Fx « S Vv = 167.72 X 0.05 = 8.39 m®
AsiRAL 5y & W= 8.39 X 2.35 t/m3 = 19.72 t
HETEZT
EEERR T AT 7 Mt t=5em (HEE)
AL L1 = 7.00 (FRRRBAZK LR L 0) = 7.00 m
A2 L2 = 7.00 (FRRRBAZK LR L 0) = 7.00 m
SL = 14.00 m
AR R A T A7 7 b t=bem (FEE)

A+ A = 35.0+35.0 = 70. 00 m?
ASTRFEIA Fx « Vv = 70. 00 X 0.05 = 3.50 m°
AsiRAL oy & W= 3. 50 X 2.35 t/m3 = 8.23 ¢t

FATTNMREET
EREEHERS
e g NGB RIEAs (13F)  t=5cm
& G A = 7.000X23.960 = 167.72 m?
e GOFAERIFEAs (13F)  t=bcm
A+ A = 35.0+35.0 = 70. 00 m?
N A YiAEA (C-20)  t=3cm
FJE (D) ERT
A = 70.00 = 70. 00 m?
XE#HT
A A b KRR FZHR, W=15cm, t=lem, Hf, ZMAKR
L = 35.500+35.500 = 71.00 m
R, W=15cm, t=lcm, Ffa, H.LFR
L = 20.00 = 20.00 m




BEAET (PR
i Rl vk ko i H X B
BaEfhkI
FRARBA 7K R E AR
A = 7.000X23.960 167. 72 m?
AL TN T o 18 (BERR G m HE KAL)
L = (5.980+6.000+10. 700+1. 280) X2 47.92 m
il A B i HLEHS : B=bem, t=bmm/&, & w1 I —SST— TR ML E
L = 23.960X2 47.92 m
25T RL—yr RIRIE 25emf (HEEE)
N = 4 4.0 f&pT
a7 HIFLT ¢ 100mm, L=20mm, =27 U—ha 7y
N = 4 4.0 L
¢ 50mm, L=230mm, =7 J—Fa7
N = 4 4.0 L
VAT WF2=7 ¢ 20mm (FHAE L)
L1 = 1.60X2 3.20 m
L2 = 2.80X2 5.60 m
>L 8.80 m
Hibs [ e 4 B XA T 7 -PHIWFH Y (M6 X 25)

N = 2

2.0 &




FERE T (1 7 RA&)

fit Gl iz b7 K [0} i B 2V e "
REHETL
<PRRR>
T i BR a7 Y — bR
Al = 8.200X24.600 = 201. 72 m?
PERR
M7 A2 = -0.300X4.950X2X3 = -8.91 m?
A3 = —(0.300+0.410) X1/2X0.300X2X3 = -0. 64 m°
A4 = -0.410X13.720X3 = -16.88 m?
AT A5 = -5.700X0.340X2 = -3.88 m°
UHEBPL A6 = —0.950%0.190 X4 = -0.72 m?
YA = 170. 69 m?
e LEE TAET R U LHR

B T HIALEE T & G4 170. 69 m?




KERET (AR5,
il il 7 b K [6) G = i "
REHEL
<fEHB>
T HiALER 1)) -G R
ARER Al= 0. 105X 0. 850+0. 105X 0. 210 X 1/2 = 0.10 m?
A2=0.300X0.600X1/2 = 0.09 m?
A3=1.38 = 1.38 m?
A4= 0. 90 = 0.90 m?®
A5= 0. 90 = 0.90 m?®
A6=1.38 = 1.38 m?
A7=8.200%2.070 = 16.97 m?®
A8= 0. 105X 0. 850+0. 105X 0. 210 X 1/2 = 0.10 m?
A9= 0. 300X 0. 600X 1/2 = .09 m?
A10= 0. 750X 8. 200-0. 810 X 0. 570X 3 = 4.76 m?
A2FER Al= 0. 125X 0. 930+0. 125X 0. 250 X 1/2 = 0.13 m?
A2= 0. 340X 0. 680X 1/2 = 0.12 m?
A3=1.32 = 1.32 m?
A4=10.71 = 0.71 m®
A5=10.71 = 0.71 m®
A6=1.32 = 1.32 m?
A7=8.200X 1. 000 = 8.20 m?®
A8= 0. 125X 0. 930+0. 125X 0. 250 X 1/2 = 0.13 m?
A9= 0. 340X 0. 680X 1/2 = 0.12 m?
A10= 0. 750 X 8. 200-0. 830 X 0. 560 X 3 = 4.76 m?
A = 44.19 m?
F AL AT R T AR
EiRA a7 J— NaElER & ARk 44.19 m?




HEBRE T (71 / IRAE)
T Bl 2 /N 7 B = H =8
hEBEHET L1 = 24.600 = 24.60 m
L2 = 24.600 = 24.60 m
SL = 49.20 m
B L V = (0.280+0. 300+0. 530) X 0. 150X 49. 20 = 8.19 m®
BOEMRAL Sy MEFFa ) -k E
g U & [RIkR = 8.19 m®
Coik ALy & W = 8.190 X 2.35 t/p° = 19.25 t
B2 @-2 24-12-25 (/& %FB)
V = ((0.280+0.300+0. 530) X 0. 150+0. 050 X 0. 100)
X49. 2 = 8.44 m®
DOEINFESE H # VA v b (10mFREEIZ IR, IRY Y 520 X £ 1050mm
1 T N = 3X2 - 6
N = (0.230+0. 600+0. 580) X 6/1. 05 = 8.06 A&
ERAEM
AR E MEFaRE,
L = 49.20 = 49.20 m




WrEEE T (fr 7 RAE)

5l 2R3 w EF B 2V i &=
BT
Wrim &8 1T B U=tV NRIEEM EELE EEEIt=3cn SFPHLE f

V1 = (0.600X1.010-0.300X0.150) X0.030X4 = 0.07 m*®

V2 = 0.600X1.000X0.030X4 = 0.07 m*®

V3 = (1.010+1.000) X 1/2X (0.600-0. 030X 2) X0.030X2X4 = 0.13 m*®

SV o= 0.27 m*®
BOER ALy HEFfav ) - ER
Wri s T &R T

Vo= 0.27 = 0.27 m*®

Comk Ly & W = 0.270 X 2.35 t/n° = 0.63 t
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P il A /N K =1 = Eg =4
XARMET
AR & &BERS (1500 k NELF)

ALGH N =
NGB N =

3
3
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HEKEBERIET (PR
iy il i /N K [6) &t 1 =V e &
BKEEMEL
BEAKE R HEKE ¢ 114.3X300 4 &EPT
AT L = x X 0114 X 4 1.43 m
BEKE R E
PEAKE VP 125 4 &EET
L = 0.8 X 4 3.20 m
N = 3.20 / 4.0 0.80 A
B97° K Vb 4-M10 X 30 (SUS304)
N = 4 X 4 16. 0 &




R E RS T (PR
iy il i /N K [6) &t =V e B
HiEEEWNS T
ALER L = 7.000 7.00 m
AAER L = 7.000 7.00 m
SL 14.00 m
i FEHEARTL, SRBLYT 3 b, (dHE E35mmi (7
L = 14.00 14.0 m
kT N = 2X2 4.0 BET
T T — ELRHT v — D16
N = 112X2 224.0 A&
WL DI3 L=7. 1Im
W = 7.10X0.995X4X2-1000 0.057 t
%AT By -} V = 7.000X (0.350+0. 320) X 0. 080 X 2 0.75 n°
H7E B HL e Ny 7T TR, = kMEte
N = 4.0 4.0 &PF
> — L4 (1410mm X 100mm X 40mm)
V = 1410X100X40/1000000 X 4 22.56 Jyh—
Coik L5y a7 Y — NEE L (BiiEEy)
V = 7.000X (0.350+0. 1000+0. 320) X 0. 080 X 2 0.86 m°
W= 0.860 X 2.50  t/m3 2.15 t




R ET (AR5,
ol R N - -~ % =
BESET Re— 1 B3R, FHFEE  @ABMERE TIEBS X OFES L
FHi S HE S SyBRAHT
263. 29 + 20.73  +  35.23 + 15.94
B 9h7" Vb A ATAR A
+ 0.18 *  27.04 + 12.76 = | 375.17 m®
F M PRSHT, HTH24. 60m, 3TEMHT X 1M
770y FHE Al = (0.300%5.000X2+(0. 300+0. 410) X 1/2X0. 300X 2+0. 410
X 14. 000-0. 009 X 24. 600) X 1[f X 347 = 26.19 m?>
v = 7 (i) A2 = (1.200+0. 025X 2) X 24. 600 X 2{fi X 3FHF = 184.50 m?
Ty B A3 = (0.300%5.000X2+(0. 300+0. 410) X 1/2X0. 300X 2+0. 410
X 14. 000-0. 009 X 24. 600) X 1[f X 347 = 26.19 m?
Ty FHE A4 = (0.300%5.000X2+(0. 300+0. 410) X 1/2X0. 300X 2+0. 410
X 14.000) X 11 X 3EAT = 26. 86 m?
SR PERR A5 = -0.300X0.250 X2 X 3FHF = -0.45 m>
YA = 263.29 m?
i kA A
[ 250X 95 Al = (0.250X2+0. 090X 3) X2. 710X 2 X 2f& flf = 8.35 m?
CT95 X 152 A2 = (0.152X2+0.095X2) X2. 715X 2 X 2f&# flf = 5.36 m?
L130X 130 A3 = 0.130X4X1.150X2X2X 2f&Hr = 4.78 m?
#EPL A4 = (0.01X2+0.10) X2X2 X 2f&H AT = 0.96 m?
THEPL A5 = (0.08X2) X2X2X 2T = 1.28 m?
A = 20. 73 m?
XA
CT95 X 152 Al = (0.152X2+0.095X2) X 2. 715X 2 X 2 X Af&fr = 21.46 m?®
L75X 75 A2 = 0.075X4X1.335X2X2XAf%HT = 6.41 m?
#FPL A3 = (0.13X2) X2X2X4f&HAT = 4.16 m?
THEPL A4 = (0.05X2+0.10) X2 X2 X A& = 3.20 m?®
A = 35.23 m?
53 B AT
770y B Al = 0.250X2.680X 1 X 2f&Fr = 1.34 m?
770y FHE A2 = (0.250-0.009) X 2. 680X 1 X 2f& = 1.29 m?
v = 7 (i) A3 = (2.791X0.96-0. 056X 0. 040 X 4) X 2 X 2% Fr = 10. 68 m?
F770y B A4 = (0.250-0.009) X 2. 680X 1 X 2f& It = 1.29 m?
Ty FHE A5 = 0.250X2. 680X 1 X 2% Hr = 1.34 m?
A = 15.94 m?




BREET (PAIR D)
fm Al FiZ20 7 N /SR O - S S T =
Hty T L—h Al = 0.01X4X26& 7 = 0.08 m?
A2 = 0.05X2 = 0.10 m?
YA = 18 m?
TE B AHAAAL
i i AT Al = 0.120X 1. 200X 2 X 28 X 347 X 24 AT = 3.46 m?
H ) 3 M7 A2 = 0.100X 1. 200X 2 X 238 X Af& = 22.08 m?
Sy B AT A3 = 0.100X (0.9600-0. 012X 2) X 2X 28 X 2 X 2f&i o = 1.50 m?
YA = 27.04 m?
AEAH SRS
Al = 0.100X0.930X2 X228 X 3F=HT = 12.28 m?
A2 = 0.100X0. 200X 2 X 48 X 3EAHT = 0.48 m?
YA = 12.76 m?
BB IEERE - BAERIEES (2R1EA)
A = 375.17 = 375. 17 m?
RIERIBEH NN BREERHERIFEHE SR R IT < BERD  [RSES . AEERE &1 Okg/mi
W = 375.17 X 2 = X 1.0 kg/m = 750. 34 kg
BEHMOEIN - FEA A = 375.17 = 375.17 m?
BRSEELRERNLS
BESR WLy I B PE SE FEEEY ALy B d T O\ P UBRE XA Ah)
HIBEA 2 m2bH 720 kel i, IHBEOE &%0. bkg & HEE
W = 750.34 kg + 375.17 m X 0.5 kg/mi
= 937.93 kg / 1000 = 0.94 t
R T TWHFM Ay R R & 40.0  kg/m
W =  375.17 X 40. 0 /1000 = 15.01 t
W= 15.95 t
TR LR BERFEF T L DEM ) QU EEEA X)) 4R A2, 9t R D
JAWRL S Ty SR wear an F18
N = (0.94+15.01)/4 = 3.99 = 4.0 o]




T (PR
iy il i /N K [6) &t 1 =V e B
BeRETL
%+ bkl = 1.9X5.0 = 9.50 m°
il = 2.6X4.0 = 10. 40 m®
>V o= 19.90 m®
R R Y ety ] = 4.0%5.0 = 20. 00 m*
il = 4.0X4.0 = 16. 00 m?
YA = 36.00 m?
A N Al = 4.0X5.0 = 20. 00 m?
(HEHERE) T AR = 4.0X4.0 = 16. 00 m?
YA = 36.00 m?
K=z 7 J—h JitE /5 10cm A = ERAKEDY = 20. 80 m?
Tl E
4200 3900 fﬁ#’ﬁ]‘/ﬁ'}‘}*
EiEL-EInEHE
®9.0m
@5.5m
®4.7m
@1.6m
££20.8mi
a7 Y—h® 18-8-40BB
V = 20.80 X 0.10 = 2.08 m®
FAERA (BRI E40mm L T)
A = 20.80 = 20. 80 m?
PEAT BF300 L = 4.00 = 4,00 m
BF400FF/] FH = 4.00 = 4.00 m
BF400 GitdE7K) F5-71] L = 2.50 = 2.50 m
BT HAEKHE  B500 X L500 X H500 = 1. 00 f& 7T
V2R V = 0.80X0.80X0.65-0.50x0.50x0.50 = 0.29 m®
Tl e = 0.80X0.65X4+0.50X0.50X4 = 3.08 m?
gy A = 0.90X0.90 = 0.81 m?
ERVERES N LoD R45em X H8H 13cm X 4. Oomm (#8) . HFE A
[DESY/ e L = 5.00 = 5.00 m
ALK RKEO9em X E1. bm
1EpT N = 2.00 = 2.00 A&




ML (fr 7 RAE)
O IR N S N S S &

FEEmEEE L T ) - MEE I D 8 L (TS Y)
Kuasy)=h, t=10cm

V = 20.80X0.10 = 2.08 m*

££ 7K Bt (B500 X L500 X H500)
V = 0.80X0.80X0.65-0.50x0.50X0.50 = 0.29 m®
Vo= 2.37 m®

/) -MEE LY BE L (B &)
BF300 (&35 & #68. Okg/m)

V = 68.0X4.0/2500 = 0.11 m®
TEHRALEE T FRIEMLEE AR Conk
vV = 2.37 = 2.37 m®
WALy IR Conk
W o= 2.37 X 2.35 t/n° = 5.57 t
FRIEMLEE SRR Conk

vV = 0.11 = 0.11 m®
LGy R Co%

W o= 0.11 X 2.5 t/n° = 0.28 t
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